

# Kvalifikační pravidla Milano Cortina 2026

## Alpské lyžování

Muži	Ženy	Mix	Celkem
15	15	0	30
<b>RYCHLOSTNÍ DISCIPLÍNY</b>  <b>Sjezd</b> -zrakově postižení -sedící -stojící  <b>SUPER-G</b> -zrakově postižení -sedící -stojící  <b>SUPER kombinace</b> -zrakově postižení -sedící -stojící  <b>TECHNICKÉ DISCIPLÍNY</b> <b>Obří slalom</b> -zrakově postižení -sedící -stojící  <b>Slalom</b> -zrakově postižení -sedící -stojící	<b>RYCHLOSTNÍ DISCIPLÍNY</b>  <b>Sjezd</b> -zrakově postižení -sedící -stojící  <b>SUPER-G</b> -zrakově postižení -sedící -stojící  <b>SUPER kombinace</b> -zrakově postižení -sedící -stojící  <b>TECHNICKÉ DISCIPLÍNY</b> <b>Obří slalom</b> -zrakově postižení -sedící -stojící  <b>Slalom</b> -zrakově postižení -sedící -stojící		

### Kvóta na počet sportovců

Muži	Ženy	Bez ohledu na pohlaví	Celkem
130	60	0	190

## PŘÍDĚL KVALIFIKAČNÍCH MÍST

Sportovec může získat maximálně 1 kvalifikační místo. Kvalifikační místo je přiděleno národnímu paralympijskému výboru (dále jen NPV), nikoliv konkrétnímu sportovci. V případě pozvánky od bipartitní komise je toto místo přiděleno konkrétnímu sportovci, nikoliv NPV.

### Maximální kvóta pro každý NPV

NPV smí být přiděleno maximálně dvacet (20) kvalifikačních míst pro muže a patnáct (15) kvalifikačních míst pro ženy. Výjimky jsou možné v rámci Biparity.

### Způsobilost sportovců startovat na paralympiádě

NPV smí nominovat na Hry jen takové sportovce, kteří splňují tyto požadavky:

- vlastní platnou FIS licenci na sezonu 2025/2026 a
- jsou narozeni v roce 2009, nebo dříve
- jsou mezinárodně klasifikováni se statusem „Confirmed“ (potvrzená klasifikace), nebo „Review with a Fixed date“ (opětovná klasifikace k určitému datu) s datem po sezoně 2025/2026 (například R -2026 atd.)

Pro technické disciplíny:

- být hodnocen/a a získat 240 FIS bodů, nebo méně, a to buď na FIS žebříčku pro slalom nebo na FIS žebříčku pro obří slalom a to k 15. únoru 2026 (výjimky jsou možné v rámci Biparity).

Pro rychlostní disciplíny:

- být hodnocen/a a získat 180 FIS bodů nebo méně, a to buď na FIS žebříčku pro sjezd nebo na FIS žebříčku pro Super-G k 15. únoru 2026 (výjimky jsou možné v rámci Biparity).

### Maximální možná kvóta pro každý NPV

NPV smí přihlásit do každé disciplíny maximálně pět (5) závodníků.

### Kvalifikační Systém

Metoda	Kvalifikace	Celkem
Přidělení na základě výpočtu dle faktoru ze světového žebříčku FIS za	Každý muž – sportovec, který má 230 nebo méně FIS bodů z obou disciplín Super-G a Obří slalom, obdrží 5. května 2025 jedno (1) kvalifikační místo svůj NPV až do maximální kvóty.  Každá žena – sportovkyně, která má 230 nebo méně FIS bodů z obou disciplín Super-G a Obří slalom, obdrží 5.	120 mužů 50 žen

sezónu 2024/2025	<p>května 2025 jedno (1) kvalifikační místo pro svůj NPV až do maximální kvóty.</p> <p>V případě, že celkový počet mužů a / nebo žen s požadovanými body překročí 5. května 2025 počet míst, která jsou k dispozici pro dané pohlaví, bude vytvořena alokace faktorem pro obě pohlaví takto.</p> <p><math>(A \div B) \times C</math> = počet míst na NPV pro každé pohlaví  A – sportovci NPV, kteří splnili kritérium výše  B – celkový počet sportovců všech NPV, kteří splnili kritérium výše  C – celkový počet dostupných míst přidělovaných dle pravidla alokace dle faktorů v rámci pohlaví</p> <p>Alokace pro každý NPV bude zaokrouhlena dolů na nejbližší celé číslo (až do maximální kvóty) nebo zaokrouhlena nahoru na 1, pokud je nižší.</p> <p>Všechna místa, která nelze rozdělit pomocí této metody, budou přidělena pomocí metody přidělení míst na základě zastoupení.</p>	
Přidělení metodou reprezentace	<p>Pokud NPV nezíská minimálně jedno (1) místo v každém pohlaví výše uvedeným způsobem, může získat až jedno (1) místo pro muže a jedno (1) místo pro ženu, pokud má NPV sportovce daného pohlaví, kteří dosáhli platného výsledku alespoň v jednom závodě schváleném FIS v sezóně 2024/2025.</p> <p>Počet míst přidělených tímto způsobem bude určen na základě počtu zbývajících dostupných míst pro každé pohlaví po uzavření přidělení míst metodou dle rankingu. Pokud počet způsobilých NPV překročí počet dostupných míst, nejvýše umístění sportovci každého pohlaví z každého způsobilého NPV získají jedno místo pro svůj NPV, dokud nebudou všechna dostupná místa přidělena tímto způsobem.</p> <p>Jakákoli místa, která nelze přidělit tímto způsobem, mohou být přidělena prostřednictvím metody alokace na základě pozvání Bipartitní komise (viz níže).</p>	Bude upřesněno

Bipartitní přidělení míst	Deset (10) mužů a deset (10) žen bude zvažováno FIS a IPC pro udělení míst na základě pozvánek Bipartitní komise. Místa na základě pozvánek Bipartitní komise nezaručují účast ve všech medailových disciplínách; pozvánka specifikuje, kterých disciplín se sportovec může zúčastnit. Aby byli sportovci způsobilí pro udělení místa na základě pozvánky Bipartitní komise, musí k <b>15. únoru 2026</b> dosáhnout <b>360 bodů FIS</b> nebo méně.  Pro zvážení v rámci pozvánek Bipartitní komise musí NPV písemně zaslat oficiální žádost na FIS do <b>13. února 2026</b> .	10 mužů 10 žen
CELKEM		130 mužů 60 žen

### Harmonogram

<b>5. květen 2025</b>	Uzávěrka světových žebříčků FIS pro sezónu 2024/2025 pro přidělení dle metody dle světového žebříčku
<b>2. červen 2025</b>	FIS potvrzuje písemně na adresu NPV počet přidělených kvalifikačních míst
<b>1. červenec 2025</b>	NPV potvrzuje písemně na adresu FIS využití přidělených kvalifikačních míst
<b>2025 přesné datum bude upřesněno</b>	Konečný termín, do kterého organizační výbor Paralympiády Milano Cortina 2026 přijímá žádanky NPV (Long List) pro všechny potenciální sportovce.
<b>12. ledna 2026</b>	Spuštění žádostí o bipartitu
<b>13. únor 2026</b>	Konečný termín pro podání žádosti o Bipartitu
<b>15. únor 2026</b>	Uzávěrka žebříčků FIS ve slalomu, obřím slalomu, sjezdu a super-G pro účely způsobilosti.
<b>16. únor 2026</b>	FIS potvrzuje písemně na adresu NPV přidělení míst od Bipartitní komise a přidělení přerozdělených míst
<b>20. únor 2026</b>	Konečný termín podání sportovních přihlášek od všech NPV

### HARMONOGRAM PRO POTVRZENÍ VYUŽITÍ KVALIFIKAČNÍCH MÍST

<b>Do 1. července 2025</b>	Každý NPV musí písemně potvrdit via e-mail na adresu FIS počet kvalifikačních míst, která využije pro nasazení svých sportovců. NPV, které do tohoto dne neodpoví, o svůj kvalifikační příděl přijdou, a FIS je oprávněn tato nevyužitá místa dále přerozdělit.
----------------------------	---

<b>Do 16. února 2026</b>	Do 16. února 2026 potvrdí FIS písemně přerozdělení všech nevyužitých kvalifikačních míst.  Do 16. února 2026 musí NPV oficiálně oznámit využití svých přidělených míst. Jakékoli NPV, které nevyužije žádné ze svých přidělených míst, přičemž prohlásilo, že je využije, může být vystaveno sankcím ze strany IPC a FIS.
------------------------------	---

## PŘIDĚLENÍ NEVYUŽITÝCH KVALIFIKAČNÍCH SLOTŮ

Jakékoliv kvalifikační místo, které NPV nevyužije, může být znovu přiděleno prostřednictvím metody pozvání od Bipartitní komise **do 16. února 2026**.

Jakékoliv místo(a), která budou vrácena či nevyužita po 16. únoru 2026, mohou být redistribuována výhradně podle uvážení IPC (viz příslušná část výše).

## MEZINÁRODNÍ FEDERACE

International Ski and Snowboard Federation (FIS)  
Blochstrasse 2  
CH-3653 Oberhofen/Thunersee  
E-mail: [mail@fisski.com](mailto:mail@fisski.com)  
Telefon: +41 (0)33 244 6161